2025年7月23日 星期三 编辑:程满园 校对:卢岩 美编:申宝超

### 逛着夜市也能找工作 吃着小吃也能挑岗位

# 新乡县举办夏季招聘夜市活动

本报讯(记者张世彬)7月20日, 记者从新乡县获悉,近日,新乡县万德 隆超市广场的夜市热闹非凡,与往常不 同的是,这里多了一群特殊的"摊主"。 企业招聘代表变身"摊主",支起展板、 亮出岗位,一场别具一格的夏季招聘夜 市火热进行。

应届毕业生张辉一家正在夜市享 受宵夜,附近的招聘信息吸引了他们的 目光。一家人围在展板前,边看边商 议。问清岗位待遇和要求后,撸着烧烤 串的张辉顺手填写了一份求职简历,递 给了企业"摊主"。企业招聘负责人当 场承诺,第二天问复。

据了解,为进一步做好就业工作, 创新就业服务形式,新乡县人力资源和 社会保障局积极把握夏季夜间经济繁 荣、人流量大的契机,精心组织了新乡 县2025年夏季夜市招聘会,为用人单 位和求职者搭建了一个便捷高效的对 接平台。

在招聘会现场,企业招聘代表纷纷 化身夜市"摊主",开启"摆摊招贤""挑 灯觅才"模式。求职者置身于轻松愉快 的夜市氛围中,边逛边看,在惬意的交 流中寻找合适的工作机会。此次招聘

会吸引了20家企业参与,提供用工岗 位500余个,涵盖机械制造、食品加工、 服装生产、新媒体运营等多个行业。活 动现场初步达成就业意向44人次。

此次招聘会将夜间经济和求职招 聘巧妙结合,让求职者和企业能够利用 夜间休闲时间进行对接交流,以夜市的 "烟火气"为就业服务聚集人气。此外, 新乡县人力资源和社会保障局还在现 场设立了政策咨询台,工作人员耐心解 答就业创业相关政策,并发放政策宣传 资料,为求职者和企业提供全方位的服 务和支持。

## 辉县市石门水库汛期安全警示全面升级

本报讯(记者刘志松)7月22日, 记者从辉县市获悉,随着主汛期到来, 辉县市水利局石门水库灌区服务中心 在灌区水域及周边关键区域,集中开展 安全警示标识增设专项行动,织密汛期 安全防护网。

该中心工作人员科学研判风险点, 针对往年易发生群众特别是青少年靠 近、下水区域精准布防。

"水深危险,严禁下水""珍爱生命, 远离河道"等警示语通过鲜红条幅,在 库区人口、堤坝沿线、重点闸口等位置 高悬,形成强烈视觉冲击。

在近水步道、亲水平台、泄洪道周 边等戏水高发地点,工作人员使用防水 涂料,喷绘"禁止游泳""禁止戏水"等醒 目标识,字体硕大、颜色鲜明,确保远距 离清晰可辨。

"汛期水库水位变化快、水流复杂, 看似平静的水面下暗藏巨大风险。"该 中心负责人强调,"增设这些标识绝非 形式,而是关乎生命安全的'硬措施'。 希望通过无处不在的警示,时刻提醒群 众,尤其是家长,务必看护好孩子,切勿 以身试险,远离危险水域。"

此次行动不仅是对物理防护设施 的强化,更是对公共安全意识的主动宣 传引导。该中心呼吁广大市民游客,自 觉遵守警示规定,切勿在管理范围内游 泳、戏水、垂钓或从事其他危险活动。

据了解,目前,新增标识已基本覆 盖灌区重点风险区域。该中心将持续 加强汛期巡查值守,密切关注水情雨 情,及时发现并消除隐患,全力以赴确 保灌区运行安全与人民群众生命财产 安全,筑牢汛期安全堤坝。

掘产品附加值,目前,实现年收入30

多万元。王丹指着精致的蛋雕工艺

品介绍:"鸵鸟蛋孵化过的蛋壳是可

以回收的,加工成工艺品后,市场价

说:"我们这个养殖场成鸟是110只, 主要销售鸵鸟苗、鸵鸟蛋、鸵鸟肉,

将建成一个集养殖、观光、深加工为

一体的鸵鸟基地,带动更多村民增

收致富。"原阳县齐街镇麦寨村党支

为齐街镇农业转型提供了新思路,

更让村民的"钱袋子"鼓了起来。未

来,这一特色产业有望成为当地又

同村的养殖户洪卫,选择以销 售肉和蛋为主攻方向,6年的鸵鸟养 殖让他尝到了甜头。洪卫对记者

"现在我们正与中原农谷合作,

鸵鸟养殖业的蓬勃发展,不仅

可达368元至388元。

年收入40万元左右。"

部书记刘志立说。

张亮丽名片。



本报讯(记者 张世彬 通讯员 周庆巧)7月20日,记者走进原阳县 齐街镇麦寨村的鸵鸟养殖基地,被 -群自在漫步的鸵鸟所吸引,养殖 户王丹正手持青菜进行投喂,鸵鸟 们闻香而至,争相抢食。

"鸵鸟饲养相对容易,它们日常 以白菜叶子、萝卜叶子、花生秧和玉 米为食。"王丹说,鸵鸟不仅生长周 期短,而且繁殖能力强。她凭着10 余年的养殖经验和养殖技术,鸵鸟已 从最初的几只发展到如今的200多 只,形成了从饲养到销售的完整产业 链。目前,已吸引了周边县市及原阳 县20多户养殖户开展养殖。



每只鸵鸟年均产蛋量可达60枚 至120枚,每枚鸵鸟蛋售价150元左

右,孵化出的小鸵鸟每只平均售价 四五百元。同时,王丹还通过精细 的养殖管理,充分利用鸵鸟的产蛋 周期,开发蛋雕工艺品等,进一步挖



鸵鸟蛋壳加工成的工艺品

#### 明珠花园社区 开展防汛安全巡查 筑牢汛期安全防线

本报讯(记者陈曙光)7月22 日,红旗区文化街街道明珠花园社区 组织工作人员及志愿者开展防汛安全 专项巡查,重点排查河道沿岸及危房 安全隐患,确保辖区居民安全度汛。

巡查组对辖区河堤稳固性、排水 口通畅情况及安全警示标识设置进 行全面检查,及时清理杂草,维修松 动护栏。同时,针对老旧院落和低洼 地段危房,工作人员逐户走访,排查 房屋墙体开裂、屋顶漏雨及排水设施 等问题,并向居民普及防汛避险知 识,提醒做好应急准备。

#### 渠东街道联合爱心企业 开展"夏日送清凉"活动 为城管队员送关怀

本报讯(记者陈曙光)7月22日 上午,红旗区渠东街道联合辖区商会 企业太保产险新乡中支开展"夏日送 清凉"慰问活动,为坚守一线的城管 队员送去夏日关怀。

活动现场,太保产险新乡中支向 城管队员捐赠了80件矿泉水和10箱 方便面。企业负责人表示,城管队员 顶烈日、冒酷暑维护城市环境,是"城 市最美的守护者",希望通过爱心物 资传递社会关爱。

#### 卫辉市开展"清朗一夏" 主题宣传活动

本报讯(记者张延通讯员高煜 焱) 为营造健康、安全、干净的暑期网 络环境,增强未成年人网络保护意 识,近日,卫辉市委网信办联合卫辉 市公安局,走进卫辉市青少年学生校 外活动中心,开展"清朗一夏"主题宣 传活动,为学生送上一堂生动实用的 网络安全"必修课"

活动现场,民警结合真实案例, 围绕网络安全防护、电信网络诈骗防 范等重点内容展开讲解。卫辉市委 网信办工作人员向在场学生发放了 《卫辉市中小学生网络文明倡议书》, 倡导大家自觉抵制网络谣言、低俗信 息,文明上网、理性发声,共同守护清 朗网络空间。

在有奖竞答环节,大家积极举 手、踊跃互动,在轻松愉快的氛围中 巩固了网络安全知识,答对的学生收 获了精美小礼品。

此次活动通过"宣讲+互动"的形 式,让学生直观掌握网络诈骗的危害 与防范技巧,进一步增强了青少年网 络安全意识,提升了自我保护能力, 为营造暑期清朗网络环境、助力未成 年人健康用网筑牢思想防线。